

夺榜秘诀是什么？一篇好文必不可少

浙江政法微信排行榜第217期

本报记者 王亚文 俞晟 技术支持

纵观本期排行榜，无论是黑马夺魁还是老将稳坐，关键都在于推送文章的阅读量，只要有一篇出彩的文章，那么成绩必定亮眼。话不多说，快来看看本期排行榜有哪些好文上榜。

欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088，加群请扫二维码)，不仅可以交流夺榜经验，还有机会获得每周的榜单推介。

本报冲榜热线:0571-85311275;QQ:512864451



快来加入QQ群



浙江政法微信协作群每周推介

“东阳市人民法院”：

“东阳市人民法院”是东阳市人民法院的官方微博账号，该公众号主要发布法院工作动态、法律宣传、司法服务、诉讼执行文书等。

一、政法委篇

本期政法委榜单，前三名迎来一波大换血，分别为“平安乐清”“平安萧山”“平安鹿城播报”。其中，“平安乐清”的《扫黑除恶第二年，乐清都打掉了哪些黑恶势力？》一文拿下热文榜第一，两榜皆登顶，可喜可贺。



二、公安篇

本期公安榜单，“金华交警”夺得“大满贯”，不仅拿下两榜第一，本期热文榜单上唯一一篇10万+的文章《最高可拘留、扣24分！11月16日起，电动三轮车管理相关处罚措施确定。》也出自该公众号，看来拥有好文便不愁上榜。



几毫米的偏差都可能造成高铁轨道几何变化 检察监督维护全省1485余公里高铁沿线安全

本报记者 高敏 通讯员 敏宣

高铁桥下堆放着十几米高的砂石，这容易造成桥墩侧偏，哪怕是几毫米的偏差，都可能让高铁轨道几何发生变化。杭州铁路运输检察院得知情况后，立即向该路段的责任单位发送了清理的检察建议。

据悉，截至2018年底，浙江辖区内高铁总里程达1485公里，但一些高铁沿线存在违法侵占、违法施工、私搭乱建、违规堆放易燃易爆物品等安全隐患，影响了高铁运行的安全。为此，杭州铁路运输检察院将检察职能与保障服务高铁运行安全对接，率先在全国铁检机关开展维护高铁沿线安全专项检察监督工作。11日，该院向媒体进行了通报，仅今年就排查解决影响铁路桥梁稳定的安全隐患9处。

此前，九景衢铁路浙江有限公司向杭州铁检院反映，位于衢州开化华埠镇某村衢九线K57+900-K58+987段铁路桥下有一制砂场。该制砂场地处跨河道区域，里面堆积的石料流动性较大，石料主要堆积在三块较大区域，其中一块区域正处于铁路安全保护区范围内。该区域的砂堆高、吨位大，极易造成铁路桥墩侧偏。

杭州铁检第一时间到现场调查后，向负有护路联防责任的开化县铁路建设办公室、九景衢铁路浙江有限公司发送检察建议，建议及时清除铁路桥下及安全保护区内砂堆。

“铁路桥墩一旦发生侧偏，会导致高铁轨道几何发生变化，哪怕是几毫米的偏差，都会威胁高铁运行的安全。”杭州铁路办事

处安监室有关负责人介绍说，高铁的轨道几何是以毫米级计算的，轨道几何偏差超过一定范围，高铁列车车载式晃车仪报警系统会根据线路状况分等级自动报警，并根据列车调度员指令降速或是临时制停。

据了解，浙江省境内基本都是软体路基，外围违规挖砂、堆载、违规作业等行为都极易导致高铁桥梁桥墩下沉侧偏。为此，杭州铁检院协同铁路企业，对浙江省范围内高铁沿线安全隐患进行了深入排摸。

杭州铁检院检察长贾海平告诉记者，有的高铁沿线安全隐患是由于地方行政机关注法缺位造成的，须依靠地方检察机关督促解决。为此，杭州铁检积极争取浙江省检察院的支持，构建了“上下贯通、路地联动”的外部支持体系，与地方检察机关携手护航高铁安全。杭州铁检在一次调研走

访中发现，位于杭深线K413+000处有一个高达61米的烟囱，该烟囱原属于三门县某建筑材料厂，距离高铁线路50米，因建造时间久、风化严重，一旦倒塌侵入铁路界限，将对高铁接触网供电线、运行的高铁产生严重威胁。但是，由于宁波工务段、三门县政府双方对该烟囱的拆除方案意见不一，该问题久拖不决。为此，杭州铁检院寻求三门县检察院协助，经两家检察院的多番协调，最终确定采用人工拆除的方式，在日间自上而下逐段拆除的方案。6天后，该烟囱被成功拆除。

另外，杭州铁检与地方检察机关协作开展高铁安全公益保护，一些安全隐患在调查中被发现后，线索被移送给地方检察院。截至目前，杭州铁检院共向地方检察机关移交9条公益损害线索。

三、法院篇

本期法院榜单，前三名依次为“杭州中院”“富阳法院”“越城法院”。热文榜依旧是失信被执行人的主场，其中，“越城法院”的《越城法院执行悬赏公告》摘得热文榜第一，营造诚信社会，需要大家共同参与。

浙江政法微信影响力排行榜-法院篇
2019.11.03-2019.11.09

排名	公众号	文章总数	阅读总数	好看总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	杭州中院	5	15010	250	5	582.4
2	富阳法院	7	18228	194	4	563.51
3	越城法院	3	12899	50	3	558.43
4	温州法院	4	17779	27	2	516.61
5	淳安县人民法院	2	6359	136	2	510.09

平安浙江网 浙江法制报 制作 清博指数提供数据支持

浙江政法微信十大热文-法院篇
2019.11.03-2019.11.09

排名	标题	公众号	周阅读数	周好看数
1	越城法院执行悬赏公告	越城法院	11822	46
2	温州市中级人民法院招录聘用制工作人员公告	温州法院	9251	8
3	失信曝光 被执行人曝光名单 第一百八十二期	玉环市人民法院	7884	11
4	【失礼】杭州夫妻住良渚近千万别墅，欠债450多万元！法院上门蹲房，搜出红木家具、私人酒窖…	杭州中院	7831	120
5	【失礼】曝光！这些欠钱不还被曝光，你认识吗？	富阳法院	5906	53

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

四、检察院篇

本期检察院榜单，“路桥检察”强势夺冠。前五热文中，四篇文章都是投票活动，提高热度，积累人气，投票活动一直是“吸粉”神器。

浙江政法微信影响力排行榜-检察篇
2019.11.03-2019.11.09

排名	公众号	文章总数	阅读总数	好看总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	路桥检察	8	25383	1736	2	598.17
2	苍南检察	9	12148	464	7	518.02
3	杭州检察	13	13665	445	5	490.31
4	临检检察	5	5990	172	5	455.36
5	丽水检察	5	4147	348	5	429.83

平安浙江网 浙江法制报 制作 清博指数提供数据支持

浙江政法微信十大热文-检察篇
2019.11.03-2019.11.09

排名	标题	公众号	周阅读数	周好看数
1	路桥检察 搞怪小学、搞怪小学的校园法治作品，等你来打call！	路桥检察	5175	291
2	路桥检察 路北小学、莲街二小、金清小学的校园法治作品，等你来打call！	路桥检察	4369	349
3	路桥检察 路南小学的校园法治作品，等你来打call！	路桥检察	4336	274
4	路桥检察 路南小学的校园法治作品，蓝天学校的校园法治作品，等你来打call！	路桥检察	4328	373
5	路桥检察 丽水市打call！省属监狱依法对缓刑步履、林绍解涉嫌受贿罪提起公诉	路桥检察	4326	65

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

五、司法行政篇

浙江政法微信影响力排行榜-司法行政篇
2019.11.03-2019.11.09

排名	公众号	文章总数	阅读总数	好看总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	浙江监狱	3	19214	360	3	649.05
2	衢江司法	2	14842	246	2	633.53
3	乔司监狱	1	5236	87	1	508.07
4	杭州司法	18	14367	197	7	463.47
5	西湖公共法律服务	7	5757	142	5	445.36

平安浙江网 浙江法制报 制作 清博指数提供数据支持

浙江政法微信十大热文-司法行政篇
2019.11.03-2019.11.09

排名	标题	公众号	周阅读数	周好看数
1	衢江区“名法律服务人员”评选开始投票啦	衢江司法	15381	254
2	省属监狱党员教育基地成“网红”	浙江监狱	10240	60
3	乔司监狱的“十大百优”是谁？快投票告诉我们！	乔司监狱	5467	94
4	2019年“西湖区首善人民调解员”评选，邀您来打call！	西湖公共法律服务	5047	136
5	喜报！省属监狱全部通过司法部“智慧监狱”验收	浙江监狱	4892	49